

Талисман или амулет?

Вы хотите купить талисман или амулет? Собственно, какая между ними разница? Давайте разберем этот вопрос подробно. Итак, когда вам нужно привлечь удачу, а также усилить позитивное действие планет, - создается талисман. В разных традициях эзотерических наук талисман может быть выполнен с каббалистическими знаками, руническими, ведическими, языческими и так далее.

Талисман - что это, как сделать

Есть универсальные талисманы, **их** купить можно практически в любой эзотерической лавке. Но лучше заказать талисман, **если он** будет создаваться с учетом индивидуальных особенностей гороскопа и личных намерений. Например, талисманы для торговли могут не подойти человеку, занимающемуся оказанием таких информационных услуг, как курсы и лекции. Тренеры, коучи - для них должны создаваться отдельные талисманы, способствующие учительству и авторитету в обществе. Ведь, если человек не заслужил доверие как преподаватель, то он и не сможет достаточно зарабатывать, своим ремеслом. Талисман может помочь развить ораторские способности, поэтому для преподавательской деятельности, как вы видите, могут быть талисманы разной направленности. Лучшие талисманы создаются после создания астрологической карты, после гадания на картах Таро и так далее. Бывает, что у человека есть высокий профессионализм, опыт, но ему сложно находить общий язык с другими людьми. Чтобы улучшить нахождение деловых партнеров, помочь человеку устанавливать контакт с другими людьми, талисман может быть настроен на расширение круга знакомых и друзей.

Что такое амулет и как его сделать

Что касается амулета, то его действие преимущественно защитное. Также как и талисман, он может контролировать энергии планет, но в данном случае он призван купировать негативное влияние той или иной планеты в натальной карте. Предположим, у человека плохой Марс, который мешает человеку выстраивать отношения, где будет взаимопонимание и дружелюбие. Смягчая или вовсе устраняя (вот это вряд ли, но постараться стоит) действие плохого Марса, амулет будет способствовать улучшению жизни человека. Купить амулет для защиты от порчи, для путешествий, для бизнеса и других сфер деятельности не составляет труда, но, как и в вышеуказанном случае, мощные амулеты делаются на заказ индивидуально.

Может ли амулет быть одновременно и талисманом? Если мы рассматриваем магию камней, то так оно обычно и бывает, ведь камни обладают широким спектром действия, от защиты ауры человека, до проработки негативных программ и привлечения удачи.

Когда вы захотите купить амулет или талисман, сделав его на заказ, сначала проконсультируйтесь с экстрасенсом или магом, который будет для вас его делать. Иногда бывает, что человек реализацию своей цели видит только в деньгах и хочет купить талисман для богатства. Но нередко достижение цели лежит абсолютно не в плоскости материальной. Консультация экстрасенса поможет вам найти оптимальный путь к своей цели, и уже на основе этого создаётся амулет или талисман, в зависимости от того, чего не хватает или что мешает вам добиться осуществления своего желания.